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Перед правоохоронними органами все більш складними є сучасні виклики. Водночас у суспільстві 
значно зросли вимоги щодо підвищення ефективності та результативності діяльності органів право-
порядку. Cаме у відповідь на нові виклики сучасними розвиненими правоохоронними системами 
розроблена нова модель Intelligence-led Policing (далі ILP). Ця модель не тільки забезпечує сучасний 
підхід до ідентифікації та планування заходів протидії зростаючим транснаціональним загрозам, 
таким як тероризм та організована злочинність, але також застосовується до проактивного та опе-
ративного планування за будь-яким напрямом діяльності органів правопорядку, не є винятком і 
загальний правоохоронний менеджмент [1; 2]. Водночас залишаються питання методологічного 
характеру, зокрема щодо інтерпретації терміна «intelligence» українською мовою, сприйняття його 
змісту в контексті зазначеної моделі, забезпечуючи тим самим об’єктивність та повноту імплемен-
тації моделі ILP в Україні.

Intelligence-led Policing – це сучасна модель, яка передбачає інкорпорування аналітичної розвіду-
вальної функції в загальну місію правоохоронної системи. Комплексне завдання – прогнозування 
ризиків та вплив на дії – передбачає комбінування аналізу та процесу прийняття рішень, що створює 
додаткові виклики для спеціалістів розвідувальних аналітичних служб [2, с. 25]. Незважаючи на те, 
що ILP є викликом традиційній і домінуючій реактивній, що базується на реагуванні, поліцейській 
діяльності, її прийняття та привнесення у правоохоронну діяльність проактивного мислення, визна-
чення пріоритетів і планування не змінить того факту, що поліції завжди доведеться реагувати на 
інциденти, пов’язані з безпекою, та вчинені злочини [1, с. 8]. ILP передбачає суттєві зміни організа-
ційно-управлінської структури, що в межах визначеної стратегії передбачає системний збір, обмін 
та аналіз відповідної інформації і призначена для надання допомоги менеджменту правоохоронних 
органів в ухваленні обґрунтованих рішень, які формуються на реальних даних. Зазначене стосується 
не лише продукування стратегічних цілей, а й щоденної операційної діяльності. У цьому сенсі ILP 
доповнює традиційну модель правоохоронної діяльності.

Серед досвідчених фахівців має місце чітке розуміння того, що адекватність інтерпре-
тації моделі та реалізація єдиної концепції ILP потребує подолання лінгвістичних про-
блем, оскільки термін «intelligence» у різних мовах має різне значення.

У виданні «OSCE Guidebook Intelligence-led Policing» і робиться акцент на тому, що «Слово intelligence 
зазвичай перекладається російською мовою як дані та інформація з обмеженим доступом, які ма-
ють у своєму розпорядженні служби безпеки та інші уповноважені органи, включаючи уповноважені 
(відповідальні) поліцейські підрозділи, тоді як англійською «intelligence» означає всі види, розроблених 
правоохоронними органами та їм доступних, проаналізованих даних та інформації» [1, с. 11]. І незва-
жаючи на запобіжне, за для уникнення «дисгармонії», тлумачення, що intelligence відноситься до 
проаналізованих даних та інформації, у російськомовному перекладі цього видання ОБСЄ «intelligence» 
хибно інтерпретується як «оперативні дані й інформація» [3].

Ще більш звужено, лише як «оперативні дані» цей термін інтерпретується у перекладі українською 
мовою видання Міжнародної асоціації аналітиків злочинності (International Association of Crime 
Analysts, IACA) під назвою «Exploring Crime Analysis: Readings on Essential Skills» [4].

І це не виняток, в Україні міжнародними партнерами (КМЕС, ОБСЄ) чимало зусиль докладається 
щодо імплементації моделі Intelligence-led Policing у діяльність органів правопорядку, але водночас 
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має місце різноманітність інтерпретації ключового терміна «intelligence» представниками органів 
правопорядку, яка, переважно, не відображає змісту, сутності, духу, філософії … самої моделі ILP.

Наразі термін, що передається англійським словом «intelligence», має безліч різних визначень, за-
лежно від контексту, культур, мов і традицій (інтелект, розум, інформація, відомості, кмітливість, 
розвідка, тяма тощо). Зокрема, інтелект – це загальна здатність людини розв’язувати проблеми, 
вирішувати завдання, розуміти складні поняття, сприймати інформацію, мислити логічно і твор-
чо, аналізувати, синтезувати та оцінювати інформацію, навчатися та розвиватися. Розум можна 
розглядати як генеральний фактор, що визначає успіх у різних сферах життя, таких як навчання, 
робота, спілкування, особисті відносини та інші.

На підставі літератури з’ясовано також, що слово «intelligence» використовується одночасно для 
визначення методології, структури, процесу і продукту. Поряд з тим, етимологічна характеристика 
терміна «intelligence» у контексті сутності сучасної моделі поліцейської діяльності потребує відходу 
від однозначного елементарного перекладу, а обґрунтовує позицію більш широкого тлумачення. 
Водночас проблема інтерпретації «intelligence» у контексті ILP має місце і безпосередньо в англо-
мовному використанні. [1]

І прикладом тому є широка дискусія серед фахівців. М. Петерсон (Marilyn Peterson) звернула увагу 
на необхідності визначення терміна «intelligence» у контексті ILP, а також на важливості розуміння 
різниці між «intelligence» та «information». У своїй роботі «Intelligence-led Policing: The New Intelligence 
Architecture» [5] Петерсон обґрунтовує необхідність відмінної термінології, яка дозволяє чітко ви-
значати різницю між різними типами даних та їхнім використанням в контексті ILP. Зокрема, вона 
зазначає, що

«Через неправильне використання слово «intelligence» означає різні речі для різних лю-
дей. Найпоширеніша помилка – вважати «intelligence» синонімом до «інформації». Ін-
формація – це не intelligence» [5].

Хоча, наразі, «intelligence» у найпростішому варіанті можна описати як оброблена інформація. Це 
має на меті передати відчуття того, що необроблена інформація повинна бути оброблена, перш ніж 
її можна буде інтерпретувати. Але слово «обробка» не передає жодного реального відчуття сутності 
чи точності. Дійсно, якщо і є ключовий елемент, якого не вистачає, в будь-якому визначенні, яке 
обертається навколо ідеї обробки, то це те, що intelligence вимагає високого ступеня інтерпретації, 
в поєднанні з деякими неминучими, виваженими припущеннями.

Незалежно від того, в якій сфері ми використовуємо «intelligence», або які теми та інтереси приверта-
ють нашу увагу, всі практичні сегменти intelligence мають такі спільні ключові елементи (виклики), 
що маємо враховувати [6]:

- проблеми потрібно вирішувати;
- потреба в належному плануванні;
- дані потрібно шукати, збирати та узагальнювати;
- відповіді потрібно знайти.

Ще одне загальновживане визначення, яке втілює ці ідеї, можна сформулювати на основі різних 
статей Короткого оксфордського словника англійської мови та інших джерел, і воно передбачає, 
що intelligence можна описати такими термінами [6]:

Intelligence – це сума того, що відомо, інтегровано з новою інформацією, а потім оста-
точно інтерпретовано за значенням.

Дійсно, термін «intelligence» є досить широким і може мати різні тлумачення залежно від контек-
сту. У правоохоронній діяльності цей термін використовується для позначення збору, аналізу та 
використання інформації з різних джерел з метою розкриття злочинів та запобігання злочинності.

Однак визначення та інтерпретація терміна «intelligence» у правоохоронній діяльності може викли-
кати певні проблеми. Один з основних проблемних моментів полягає у тому, що термін «intelligence» 
має багато різних визначень та тлумачень у різних країнах та контекстах. Наприклад, в США під 
терміном «intelligence» зазвичай розуміють інформацію, яка збирається спеціальною службою, тоді 
як у Великій Британії під цим терміном розуміють загальну інформацію, яка збирається поліцією.

Ще однією проблемою є те, що використання терміна «intelligence» може спричиняти певні нерозу-
міння та непорозуміння між різними агентствами та службами, які займаються збором та обробкою 
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інформації. Наприклад, одна служба може вважати певну інформацію як «intelligence», тоді як інша 
служба може вважати її звичайною інформацією.

У дослідженнях з ILP часто зустрічається термін «intelligence», який може мати різне тлумачення 
і використовуватись в різних контекстах. Зокрема, він може інтерпретуватися як розвідувальна 
інформація про кримінальну діяльність та злочинців, яку збирає та аналізує правоохоронна систе-
ма. Також «intelligence» може означати систему, яка забезпечує збір, аналіз та розповсюдження цієї 
інформації, а також дії правоохоронних органів, які базуються на зібраній інформації.

Intelligence – можливо інтерпретувати через терміни, які найчастіше в україномовно-
му контенті використовуються у контексті моделі ILP:
аналітика, розвідка, розвідувальна аналітика, аналітична розвідка.

Підходи до тлумачення терміна «intelligence» можуть бути різними, проте в контексті ILP важливими є 
такі його характеристики, як здатність збирати, аналізувати та використовувати інформацію з метою 
забезпечення ефективної і результативної боротьби зі злочинністю та забезпечення громадської безпеки.

АНАЛІТИКА

Наразі у контексті моделі ILP термін «іntelligence» можна тлумачити через термін аналітика, 
оскільки обидва терміни мають спільний змістовий контекст. У контексті ILP, іntelligence як і аналі-
тика також передбачає використання для збору, аналізу та інтерпретації інформації, проте з орієн-
тацією на розв’язання проблем правопорядку та запобігання злочинності. Таким чином, іntelligence 
у моделі ILP можна розглядати як розвинену форму аналітики, спрямовану на досягнення певних 
цілей у сфері правоохоронної діяльності.

В інтерпретації терміна «intelligence» через термін «аналітика» ми можемо розуміти, що ILP базу-
ється на здатності правоохоронних органів до збору та аналізу інформації, зокрема, щоб створити 
детальніші профілі злочинців, оцінити загрози для громадської безпеки та визначити ефективні 
методи протидії злочинності тощо.

У цьому контексті «аналітика» визначається як процес перетворення різноманітної інформації в 
структуровану та корисну для подальшого прийняття рішень. Таким чином, intelligence у контексті 
ILP має на увазі не тільки збір інформації, але й її обробку та аналіз з метою забезпечення ефектив-
ного управління правоохоронною діяльністю.

Однією з позитивних ознак тлумачення терміна «intelligence» через термін «аналітика» є те, що 
воно зосереджується на процесі аналізу даних, інформації, що дозволяє розуміти, що це не просто 
збір різних даних, а їх аналіз та перетворення на корисну інформацію.

З іншого боку, негативною стороною цього тлумачення є те, що воно може зводитись до спрощення 
різних аспектів роботи правоохоронних органів – до лише аналітичного процесу. Це може призвести 
до ігнорування важливості інших аспектів, таких як людські фактори, операційна та стратегічна 
діяльність, комунікація, інтуїція тощо. Також

акцент на аналітиці може привести до переорієнтації роботи правоохоронних органів 
з проактивної до реактивної, що означає, що замість фокусування уваги на запобіганні 
вчинення злочинів, органи правопорядку будуть реагувати на вже наявні проблеми.

Іншою негативною ознакою тлумачення терміна «intelligence» через термін «аналітика» є те, що це 
може призвести до зведення всієї роботи правоохоронних органів до рівня досліджень й аналіти-
ки, зменшуючи значення ролі інших складових, таких як професійна підготовка, технічні засоби, 
можливості та інструменти тощо. Проте, якщо використовувати термін «аналітика» як доповнення 
до терміна «intelligence» в контексті ILP, це може бути корисним інструментом для забезпечення 
точності та раціональності в прийнятті рішень у правоохоронній діяльності.

РОЗВІДКА

Термін «розвідка» у контексті правоохоронної діяльності, може використовуватися для позначення 
процесу збирання та аналізу інформації про певний об’єкт або ситуацію, стан, територію тощо. У 
цьому контексті, термін «intelligence» може тлумачитись як інформація, яка зібрана та проаналі-
зована в рамках розвідки.

Таке тлумачення терміна «intelligence» через термін «розвідка» може мати позитивні та негативні 
ознаки. Серед позитивних можна назвати:
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більш точне та чітке визначення терміна, що полегшує розуміння його значення;

орієнтація на збір інформації – розвідка, як й іntelligence, передбачає систематичний та струк-
турований збір інформації про можливі загрози та кримінальну активність. Наголос на процесі 
збирання та аналізу інформації може сприяти спрямуванню уваги на необхідності система-
тичного та наукового підходу до збору даних та їхнього аналізу;

термін «розвідка» може мати відтінок «шпигунства», що вказує на те, що збір інформації може 
відбуватися нелегальним шляхом. Це може сприяти у визначенні правових меж дій правоохо-
ронних органів у процесі збору інформації;

спрямованість на дії у майбутньому – розвідка, як й іntelligence, дозволяє отримати інформацію, 
яка може стати основою для прийняття рішень у майбутньому;

спрямованість на надання підтримки діяльності правоохоронних органів – розвідка, як й 
іntelligence, може бути корисною для підтримки діяльності правоохоронних органів та забез-
печення безпеки населення.

Серед негативних ознак можна назвати:

військова конотація – термін «розвідка» має переважно військову конотацію, що може призво-
дити до сприйняття моделі ILP як «військової» та спотворювати його значення в контексті 
правоохоронної діяльності;

термін «розвідка» може викликати негативну реакцію в громадськості, оскільки він асоціюється 
зі збором інформації про людей та їхні дії;

термін «розвідка» може мати деяку незаконність, якщо збір розвідувальної інформації здійс-
нюється з порушенням приватності та прав людини;

необхідність великих бюджетів – розвідка, як й intelligence, вимагає великих бюджетних ви-
трат на забезпечення діяльності розвідувальних служб, що може бути важко реалізовувати 
для правоохоронних органів.

Таким чином, оскільки іntelligence у моделі ILP відноситься до збору та аналізу інформації з різних 
джерел, то термін «аналітика» відображає цю ідею краще, ніж термін «розвідка». Крім того, викори-
стання терміна «аналітика» забезпечує більш точне розуміння концепції іntelligence в контексті ILP 
та підкреслює важливість аналізу даних та інформації в управлінні правоохоронними справами.

У контексті моделі Intelligence-led Policing (ILP) термін «аналітика», на відміну термі-
на «розвідка», краще відображає зміст поняття «intelligence».

Це пояснюється тим, що аналітика передбачає застосування різних методів та технологій для об-
робки та аналізу великої кількості інформації. В основі роботи аналітиків лежать методи та техніки 
статистичного аналізу, експертного оцінювання та прогнозування, машинного навчання, розпізна-
вання образів тощо. У результаті, аналітики забезпечують поліцейські служби необхідними даними 
та знаннями для ефективного ведення розслідувань та запобігання злочинам.

Водночас використання терміна «розвідка» може призвести до неправильного сприйняття пра-
воохоронного органу як воєнної організації, яка провадить розвідувальні дії на військовій основі, 
незважаючи на інтелектуальну складову моделі ILP. Термін «розвідка», хоч і має деякий зв’язок з 
роботою розвідки, але може мати військовий відтінок, що не дуже відповідає специфіці ILP. Крім 
того, розвідка часто асоціюється зі збором інформації шляхом шпигунства або інших нелегальних 
методів, що може суперечити принципам законності та етики поліцейської роботи. Тому термін 
«аналітика» є більш точним та відповідним для тлумачення слова «іntelligence» у контексті ILP.

РОЗВІДУВАЛЬНА АНАЛІТИКА

Термін «розвідувальна аналітика» також використовується в контексті розвідки та розвідувальної 
діяльності, де аналітики займаються збором, оцінкою розвідувальної інформації з різних джерел 
та аналізом. Термін «розвідувальна аналітика» зазвичай зосереджений на зборі та аналізі розвіду-
вальної інформації, тоді як іntelligence в контексті ILP охоплює ширший спектр знань, включаючи 
не тільки розвідувальну інформацію, а й знання про діяльність злочинних груп, закони та політику, 
технології, соціальні мережі та інші аспекти.

Таким чином, термін «розвідувальна аналітика» може використовуватися для пояснення деяких 
аспектів іntelligence в контексті ILP, але він не може повністю відображати всю сутність іntelligence 
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у цій моделі. Водночас він поєднує у собі поняття «аналітики» та «розвідки», тобто визначається як 
процес збору, аналізу та розуміння інформації, що отримана з різних джерел з метою прийняття 
рішень. З точки зору «розвідки», він охоплює велику кількість інформації, що може бути корисною 
для виконання завдань ILP, а з точки зору «аналітики» – відображає ключову роль, яку відіграє аналіз 
інформації у роботі аналітиків у контексті філософії ILP, які повинні зібрати та обробити велику 
кількість різноманітної інформації для продукування оптимальних рішень.

Отже, термін «розвідувальна аналітика» є більш точним (ніж терміни «аналітика» 
та «розвідка») відображенням intelligence у контексті моделі ILP, оскільки поєднує в 
собі ідеї розвідки та аналітики, які є ключовими складовими роботи учасників процесів 
ILP.

АНАЛІТИЧНА РОЗВІДКА

Термін «аналітична розвідка» використовується для опису діяльності, яка використовує аналі-
тичні методи для збору, обробки та інтерпретації інформації про потенційну загрозу. У контексті 
ILP, термін «аналітична розвідка» можна тлумачити як діяльність, яка використовує аналітичні 
методи для збору та обробки інформації, що стосується злочинної діяльності, з метою виявлення 
потенційних загроз для громадської безпеки.

Аналітична розвідка – це процес збору, аналізу та інтерпретації інформації з метою 
виявлення та оцінки потенційних загроз, визначення можливих наслідків та розробки 
стратегій для їх запобігання або зменшення наслідків та створення звіту або рекомен-
дацій для прийняття рішень.

Цей термін часто використовується у контексті безпеки та оборони, де аналітична розвідка використо-
вується для підготовки стратегій і тактик протидії потенційним загрозам, таким як терористичні 
акти, кібератаки та інші форми агресії. Термін «іntelligence» також використовується в контексті 
розвідувальної діяльності та безпеки і має аналогічне значення: це знання, які отримуються з роз-
відувальної діяльності та інших джерел, та які використовуються для розробки стратегій і тактик 
протидії потенційним загрозам.

У контексті розвідувальних служб та поліції, аналітична розвідка пов’язана з intelligence. У цьому 
контексті intelligence означає інформацію, отриману з різних джерел, що використовується для 
прийняття рішень щодо безпеки держави або боротьби зі злочинністю. Аналітична розвідка в цьо-
му контексті використовується для аналізу розвідувальної інформації та забезпечення необхідних 
знань та рекомендацій для прийняття рішень.

Отже, терміни «аналітична розвідка» та «іntelligence» мають багато спільного у тому сенсі, що обидва 
використовуються для опису процесу збору, аналізу та інтерпретації інформації з метою виявлення 
та оцінювання потенційних загроз. Обидва терміни використовуються у контексті безпеки та обо-
рони, де інформація та знання про потенційні загрози можуть бути вирішальними для розробки 
стратегій і тактик їх запобігання або зменшення наслідків.

Звісно тлумачення терміну «іntelligence» в контексті ILP через аналітичну розвідку може мати пози-
тивні та негативні аспекти. Серед позитивних аспектів можна виділити можливість використання 
аналітичних методів для збору та обробки інформації, що дозволяє отримувати більш точні та 
детальні дані про злочинну діяльність та потенційні загрози. Також таке тлумачення підкреслює 
важливість використання аналітики для забезпечення безпеки громадян.

Термін «аналітична розвідка» відображає основні характеристики intelligence в контексті моделі 
ILP, такі як збір та аналіз інформації з метою виявлення потенційної загрози та прийняття на основі 
цієї інформації рішень щодо її запобігання або нейтралізації.

Однак серед негативних аспектів можна значити те, що термін «аналітична розвідка» може бути 
сприйнятий як надмірно військовоорієнтований та недостатньо зорієнтований на цивільну без-
пеку. Крім того, використання терміна «розвідка» може викликати певний рівень недовіри серед 
громадськості, оскільки він асоціюється з таємною та секретною діяльністю. Хоча з часом, за умови 
обґрунтованого, в межах права та закону, використання терміна «аналітична розвідка» можливим 
є уникнення проблеми тлумачення терміна «іntelligence» через військовий контекст або терміна 
розвідки, яке може бути сприйняте як використання тільки секретної інформації.
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Водночас, оскільки термін «аналітична розвідка» має глибокий зв’язок з військовою та розвідуваль-
ною діяльністю, це додатково і більш глибоко відображає специфіку діяльності служб безпеки та 
правоохоронних органів. Таке тлумачення intelligence дозволяє включати в себе й аспекти розвідки, 
такі як збір інформації про злочинців та потенційні загрози, що може бути важливою складовою 
успішного виконання завдань у сфері національної безпеки та правоохоронної діяльності.

З іншого боку, термін «аналітична розвідка» може бути занадто специфічним для опису всіх ас-
пектів intelligence, що можуть бути важливими у контексті моделі ILP. Наприклад, intelligence може 
включати в себе аспекти профілювання поведінки, аналіз соціальних мереж та роботу з великими 
обсягами даних, які можуть не мати відношення до розвідувальної діяльності. Таким чином, термін 
«аналітична розвідка» може бути дещо обмежувальним, що може призвести до неповного тлума-
чення концепції intelligence в контексті ILP.

Порівнюючи безпосередньо переваги та недоліки двох термінів «розвідувальна аналітика» та «ана-
літична розвідка» зазначимо, що вони можуть відрізнятися за вживанням в різних організаціях 
та відомствах. У деяких випадках, «розвідувальна аналітика» може використовуватися більше в 
контексті військової розвідки, де важливіше добування та аналіз інформації з різних джерел, щоб 
ухвалити рішення щодо воєнних дій. У такому випадку, «аналітична розвідка» може бути більш 
широким терміном, що включає в себе аналіз інформації з будь-яких джерел, у тому числі військо-
вих, політичних, економічних, соціальних тощо.

Якщо ми порівняємо переваги та недоліки двох термінів «розвідувальна аналітика» та «аналітична 
розвідка», то можна зробити висновок, що кожен з них має свої переваги та недоліки, але обидва 
терміни тією чи іншою мірою можуть використовуватися для тлумачення терміна «intelligence» у 
контексті моделі ILP.

Розвідувальна аналітика може бути корисною в тому випадку, коли необхідно зібрати інформацію 
з різних джерел та зробити швидкі рішення на основі цієї інформації. Однак цей підхід може бути 
недостатньо глибоким та неповним, оскільки інформація може бути неповною та неперевіреною. 
Аналітична розвідка, з іншого боку, може дозволити більш глибокий та детальний аналіз інфор-
мації, що зібрана з різних джерел, яка дозволяє зробити більш обґрунтовані та розумні рішення. 
Однак цей підхід може займати більше часу та зусиль, оскільки потрібно детально проаналізувати 
кожне джерело та зробити висновки на основі цієї інформації.

Переваги терміна «розвідувальна аналітика» також полягають у тому, що він, можливо, більш точно 
відображатиме фокус на зборі інформації, процесі отримання інформації та аналізу її, який є необхід-
ним для здійснення розвідувальної діяльності; більш зрозумілий для фахівців зі спеціальних служб. 
Крім того, частіше використовується в контексті правоохоронних органів та військових структур, але 
може бути пов’язаний зі стереотипами та негативними уявленнями про розвідувальну діяльність.

Переваги терміна «аналітична розвідка» полягають у тому, що він більш широкий та охоплює не 
тільки процес отримання інформації, а і її використання для прийняття рішень та планування дій. 
Відображає обидва аспекти процесу розвідки та аналізу, є більш загальним та універсальним тер-
міном, що може застосовуватися в різних контекстах. Також термін «аналітична розвідка» частіше 
використовується в контексті інформаційних технологій та бізнесу.

Мають місце і певні недоліки терміна «аналітична розвідка»: може бути менш зрозумілим для фа-
хівців зі спеціальних служб; може створювати сприйняття, що обидва аспекти розвідки та аналізу 
є рівнозначними, тоді як розвідувальна діяльність може мати більшу або меншу вагу, залежно від 
контексту.

Кожен з підходів має свої переваги та недоліки, тому важко однозначно визначити, який із них най-
більше відображає значення intelligence в контексті ILP. Однак можна зробити висновок, що терміни 
«розвідувальна аналітика» та «аналітична розвідка» є більш точними і більш повно відображають 
сутність intelligence у контексті ILP, оскільки поєднують у собі характеристики обох попередніх 
підходів «аналітики» і «розвідки».
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За складності, багатогранності, різного в традиційному вимірі сприйняттю у суспіль-
стві термін «аналітична розвідка» найбільш точно відображає значення «intelligence» 
у контексті ILP, а тому достатньо обґрунтованою є україномовна інтерпретація 
Intelligence-led Policing як «Правоохоронна діяльність, керована аналітичною роз-
відкою».

Це тлумачення дозволяє поєднувати ключові характеристики intelligence, такі як збір та аналіз ін-
формації, з процесом розвідки, що передбачає збір, аналіз та оцінку інформації з метою надання 
рекомендацій. Інформація та знання про потенційні загрози можуть бути вирішальними для роз-
робки стратегій і тактик їх запобігання або зменшення наслідків тим самим, вирішуючи завдання 
проактивності нової моделі. Крім того, це тлумачення підкреслює роль аналітичної складової в 
процесі розвідки, що є важливим аспектом в контексті ILP.

Термін «аналітична розвідка» найбільше відповідає сутності та значенню терміна 
intelligence в контексті ILP. Він поєднує в собі ключові характеристики, які мають зна-
чення для збору, аналізу та використання інформації для прийняття рішень у право-
охоронній діяльності. Термін «аналітична розвідка» акцентує увагу на аналізі та об-
робці даних, що відповідає головній задачі intelligence у контексті ILP – збору, аналізу 
та використанню інформації з метою досягнення цілей правоохоронної діяльності, ви-
рішенню комплексного завдання, що передбачає комбінування аналізу та процесу при-
йняття рішень, прогнозування ризиків та впливу на управлінську діяльність.
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